Errata

Erratum: SU(3) predictions for nonleptonic *B*-meson decays [Phys. Rev. D 39, 3346 (1989)]

Martin J. Savage and Mark B. Wise

Two errors have been brought to our attention by Dr. M. Wanninger. In Table V, the relative rate for the process $B^0 \to K^0 \overline{K}^0$ should be changed to $|2A_{(\overline{3})} + C_{(\overline{3})} - 3A_{(\overline{15})} - C_{(\overline{15})} + A_{(6)}|^2$, and in Table VI, the relative rate for $B_s^0 \to \eta\eta$ should be changed to $2|\widehat{A}'_{(\overline{3})} + \frac{2}{3}\widehat{C}'_{(\overline{3})}|^2$.